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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

MUNICÍPIO DE SANTA CLARA DO SUL
Município criado pela Lei Estadual 9.621/92

E D I T A L SEAD nº 039, de 04 de julho de 2017.
Notifica aos devedores lançados em Dívida Ativa, referente aos anos de 2005 a 2008,  para que procedam na quitação de seus débitos junto à Fazenda Municipal, no prazo de 15(quinze) dias, contados desta publicação, sob pena de imediata execução judicial,  e dá outras providências.



O PREFEITO DE SANTA CLARA DO SUL, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições legais, e de acordo com o disposto no Código Tributário Municipal (Lei n° 1198/2006), notifica com Aviso de Lançamento a EMPRESA CONSTRUTORA SCHMITZ EIRELI – ME, CNPJ nº 086.069.93/0001-51, que possui dívidas
 lançados em Dívida Ativa, referente aos anos de 2005 a 2008, para que procedam na quitação de seus débitos junto à Fazenda Municipal,  no prazo de 15(quinze) dias, contados desta publicação, sob pena de imediata execução judicial.



Ficam notificadas ainda as empresas optantes pelo Simples Nacional, em débito no Município, para a sua regularização, no prazo de 15(quinze) dias, contados desta publicação, sob pena de exclusão do Cadastro do Simples Nacional.
GABINETE DO PREFEITO, 23 de novembro de 2009.
PAULO CEZAR KOHLRAUSCH,



Prefeito.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

ANA PAULA MALLMANN,

Secretária da Administração  e Planejamento.



